

# Folytatódik az Erasmus a Szent Istvánban

A Ferencváros újság idei első számában olvashattak arról, hogy iskolánk, a Szent István Közgazdasági Szakgimnázium egy kétéves, angol munkanyelvű Erasmus+KA2 pályázatban vesz részt. A modern Európa vállalkozókedvű fiatal polgárai című kiírás célja a diákok társadalmi vállalkozásra buzdítása és az angol nyelv gyakorlása.

A novemberi, horvátországi projekttalálkozó után (amelyről korábban beszámoltunk) az iskolában voltak tennivalóink. A tanulók „minivállalkozásokat” hoztak létre vakok és gyengénlátók, valamint Down-szindrómások segítéséért. (A Blind Date, illetve a Downstage minivállalkozás megtalálható a Facebookon.)

Március elején intézményünk 200 diákja ismerkedett meg a vakok, siketek, mozgáskorlátozottak életével. Megtapasztalhatták, hogy fogyatékkal élni nehéz, de nem lehetetlen. A Down-szindróma világnapján a szünetekben a Downstage érzékenyítő kampányt rendezett a résztvevőket. Nekik köszönhetően megtudtuk, hogy miért március 21-én van a világnap, és hogy mi jellemző a szindrómára.

Április 8. és 13. között a lengyelországi Częstochowa-ban szerveztek projekttalálkozót, ahová tíz diáknak volt lehetősége elutazni. Újra találoztunk horvát, spanyol és lengyel barátainkkal. Témánk a helyi társadalmi vállalkozók voltak: ellátogattunk egy alapítványhoz, ahol Down-szindrómásokat foglalkoztatnak és fejlesztenek; találoztunk olasz fiatalokkal, akik hajléktalanokat segítenek; dolgoztunk helyi hátrányos helyzetű gyerekekkel, akiknek angol szavakat tanítottunk, és együtt táncoltunk velük. E mellett a vállal-



kozási készségeket is fejlesztettük, és bekapcsolódtunk egy lengyel dekorációs minivállalkozás húsvéti ajándékgyártásába.

Természetesen városnézésre is maradt idő: Częstochowa leginkább a Jasna Góra-kolostorról és a benne található Fekete Madonnáról híres. Egy napra Krakóba is eljutottunk, ahol megtekintettük a székesegyházat, hazafelé pedig megálltunk az Auschwitz-Birkenau koncentrációs tábornál, ami megrendítő élmény volt mindnyájunknak.

Régi és új barátainkat október 14-én fogadjuk majd Budapesten; témánk a vakok és gyengénlátók életének megismerése lesz.

*Hevesi Katalin, Assmann Erika*

## A Kosztolányi nyerte az idei Ferencvárosi Sakk Kupát

Kerületünkben több éve hagyomány a Ferencvárosi Sakk Kupa. A gyerekek közötti csatározásokat még izgalmasabbá teszi, hogy a serleget az az iskola nyeri meg, amelynek tanulói összességében a legtöbb pontot érik el. Idén a versenyt – amelyre a pedagógusok hét iskolából harmincegy gyermeket neveztek – a Kosztolányi Dezső Általános Iskolában rendeztük meg. Minden korcsoportban körmérkőzések folytak, tehát kategórián belül mindenki játszott mindenkivel. Nagy volt a küzdelem minden egyes pontért, és a végén sehol sem alakult ki holtverseny. A legnagyobbaknál egyetlen lányt neveztek, így (a nemzetközi szabályok értelmében) ő is indulhatott a fiúk között. Remekül megállta a helyét, nem vallott



szégyent! A dobogósok érmeiket nyertek, az induló tanulók és a pedagógusok kapták meg.

### Első helyezettek:

#### I. korcsoport:

- Kisszéky Gyula (Ferencvárosi Sport Általános Iskola és Gimnázium)
- Mészáros Júlia (Kosztolányi Dezső Általános Iskola)

#### II. korcsoport:

- Lauf Tibor (Kosztolányi Dezső Általános Iskola)
- Molnár Ivett (Weöres Sándor Általános Iskola és Gimnázium)

#### III. korcsoport:

- Lichtenstein Béla (József Attila Általános és Alapfokú Művészeti Iskola)
- Olgay Szabó Katalin (Kosztolányi Dezső Általános Iskola)

#### IV. korcsoport:

- Oláh Richárd (Kosztolányi Dezső Általános Iskola)
- Stáhl Judit (József Attila Általános és Alapfokú Művészeti Iskola)

Mint az eredményekből is látszik, az idei Ferencvárosi Sakk Kupát a Kosztolányi Dezső Általános Iskola tanulói nyerték.

A rendezvényen megjelent minden felkészítő- és kísérőpedagógusnak, valamint részt vevő diáknak nagyon szépen köszönöm, hogy megtisztelték a kerület második legnagyobb sakkversenyét. Szívvel gratulálok a kosztolányisoknak a kupa elnyeréséhez és valamennyi gyereknek az elért eredményéhez!

*Baumann Péter sakk-koordinátor*